1) Asagidaki agilarin tiimleyen agilarini bulun.

6) Asagidaki agilarin bitiinleyen agilarini bulun.

Agilar 10° 40° 60°

Acllar 50° 100° 150°

Tiimleyeni

Biitiinleyeni

2) Fadime’nin 6 kalemi Nazlican’in 11 kalemi olduguna
gore, Nazlican’in kalemlerinin sayisinin Fadime’nin
kalemlerinin sayisina orani kagtir?

7) Asagidaki sayilari iislii bicimde gosterin.
5.555=
2.2.2.2.2 =

3) 6-A sinifindaki kiz 6grencilerin sayisinin tiim sinifa

5
orani g ‘dir. Buna gore erkek 6grencilerin sayisinin

sinif mevcuduna orani nedir?

8) Asagidaki Uslii sayilarin agilimlarini yazdiktan
sonra degerlerini bulun.

4)

9) Asagidakiislemleri islem 6nceligini dikkate
alarak ¢o6ziiniiz.

a) 28+7+4.2-12=

b) 20+ (4+2.3)=

5) Asagidaki oranlarin hangisinin birimli ya da
birimsiz oran olduklarini yaziniz.

2m

5kg
17 saat

13 kg .. oran

oran

10) Asagiya 12 sayisinin ¢arpanlarini yaziniz.

12'nin garpanlari : ....icvceecercee e e




11) Asagidaki kesirleri “ <, >” simgelerini
kullanarak karsilagtiriniz.
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16) Asagidaki toplama islemini yapin.
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12) Asagidaki kesirleri biiyiikten kiiglige siralayin.

B

17) Asagidaki ¢ikarma islemini yapin.
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=

13) Asagidaki kesirlerin toplama islemlerini yapin.
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18) Asagidaki dogal sayi ve kesrin carpma islemini
yapin.

16.
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14) Asagidaki kesirlerin ¢ikarma islemlerini yapin.

19) Asagidaki kesirlerin garpma islemlerinin

sonucunu en sade sekilde bulunuz.
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15) Asagidaki islemleri islem 6nceligini dikkate 4
20) A=1+ —
alarak yapiniz. 5
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olduguna gore, A x B kactir?




